

坚持党建引领 牢记初心使命

山东如意科技集团有限公司技术总监、首席高级设计师林丽

她在岗30余年,见证纺织业变迁

文/图 本报记者 张慧

从学徒工到技术总监、首席高级设计师,30多年的一线耕耘,她见证着企业的发展和我国纺织产业的升级。日前,在山东如意科技集团有限公司,记者见到了忙碌着的林丽,听她讲述这30余年间如意集团的发展与变迁。



林丽(右二)和同事一起选择面料。

不断学习先进技术 如意有了"设计感"

在山东如意科技集团有限公司,技术总监、首席高级设计师林丽正在查看设计的新放。"这件衣服便是利用'的方数"。"这件衣服便是利用'的工程',在面料上又根据现印花处理。"林丽介绍,根据设定,很夸张的水彩渲染,也是"大人"。时尚女装的季节性及变化比较快,结合有对高端。以此较快,结合有对高端。

的面料。面料的选择、设计的需要及用户的实际需求,各方面综合考量确定了每一款服饰最终外形。

提起设计,林丽侃侃而谈,服装采用大胆的不对称设计,利用水彩喷墨呈现出的炫彩样式,时尚的设计更加贴近年轻人的消费群体。从过去的"一抹色"到现在的时装设计,时尚又不失优雅的款式受到越来越多消费群体的追捧。

"从1985年进厂以后,我 们就开始跟着上海师傅学习, 上海师傅来公司进行合作,他 们出技术、设计,我们负责加 工,这个时候我们便开始最初的学习。"林丽说,随着市场经济的繁荣,定产定销模式的消失,公司开始慢慢独立起来,开始有了自己的设计,自己的技术。随着皮尔卡丹进入中国后,国内服装市场一下掀起写时尚潮,想要做时装,就需要自己设计,这个时候公司决定把我们外派出去进行学习。

在上世纪90年代,作为服装产业最繁荣市场,如意集团的目光转向欧洲,对标先进,一系列先进生产经验,经营经验让如意集团受益匪浅。"既然别人的服装好,我们就向别

人学习,向别人的长处看齐。" 提起当年,林丽十分感慨,通 过在国外的学习,合作,外出 学习人员回厂就位后,设计元 素大幅度提高,从此衣服有了 "神气",如意开始有了自己的 "设计感"。

"如意纺"应运而生 全产业链优势尽显

"自此,公司开始有了设计部门,也开始意识到,设计才能引领公司的发展,只有站在巨人的肩膀上学习,才能尽快的提升,独立自主做自己的产品。"林丽说,从一开始的一些代工、做有一点点设计的一些代工、做有一点点设计的工厂,到现在企业自主研发产品已经占到了50%,企业在飞速的发展变化。同时技术团队、研发团队茁壮成长,能够覆盖到宁夏、新疆等各个地方进行技术输出。

"当初在国外羡慕别人优良的面料,现在可以说,把我们的面料,现在可以说,把放一起,基本上难以辨别哪款和是我们的。现在我们的。现在我们的。现在我们的做出来,只有我们能做出情数之情,如意给'面料已经是国外和来。'"归到深处,林丽的自豪之情难当时,如意约"是将一根组长,对面对强,而且没有皱褶,顺着说是

现阶段,如意集团形成的"原料一纱线一面料一服装一服装产业的设计模式改变方品牌"集成设计模式改变方品服装产业的设计格局,产品质得到有效保证的同时,整体开发周期提升。全产业链的优势极度凸显,应对大规模订单的能力增强。同时,技术意识对产品开发的能力提升,如来基团对市场的应战能力越来越强。



林丽正在打板。

"2019年济宁市创业培训师资培训班"正式开班

封闭训练,提升创新创业能力

本报济宁10月31日讯(记者 孔茜 通讯员 王见峰)

10月29日上午,由济宁市人社局主办、济宁市创业大学承办的"2019年济宁市创业培训师资培训班"在济宁职业技术学院正式开班。通过理论知识讲解与模拟训练相结合的方式,为学员进行为期10日的集中封闭式训练。

当日,待学员有序落座 后,"2019年济宁市创业培动 师资培训班"开班仪式正式拉 开班仪式上,济宁定军就拉 开班企室培训科科长创业师资培训对创业师资培训对创业师资培训对自己的 作市创业师资培训对的的创业师资培训对的的创业师资培训的的创业师资培训班为有关 提出了希望和要求。他希望列 提出本次师资培训班为契机,全面加强创业教学能力的能力 和水平,推进创新创业教育工 作再上新台阶。

"培训课程既有理论知识, 又有模拟训练。"济宁市创业大 学工作人员介绍,本次培训为



10天的封闭式训练,提升学员创新创业能力。

期10天,采用集中封闭式培训,并按照人社部颁布的创业培训师资开发核心技术标准要求,讲授成人学习培训教育原理、参与式培训方法、视觉教具、授课技巧和演练SIYB培训游戏模块等内容。学员经过集中学习、试讲,将具备创业培训教师的基本教学知识和技能,为济宁市创业培训师资队伍储备力量。

据了解,创业培训师是创业教育的中坚力量。通过本次培训,将进一步加强济宁市创业培训师资队伍建设,提升创业培训师素质,提高创业培训师素质,提高创业培训的需求。帮助更多的人自主创业、提高成功率,助推创业带动就业工作,为培养创业创新型人才和促进地方经济社会发展做出贡献。

科技馆周末活动多 市民们快来参加吧

本报济宁10月31日 讯(记者 王博文) 这个 周末,济宁科技馆为市民 准备了丰富的科普盛宴。 手工艺术、趣味阅读、魔 方密码,多场活动等着 你,感兴趣的市民快来参 加吧。

济宁科技馆自主品牌活动会说话的展品和科学实验秀周末两天都有安排,分别在10点30分和14点30分举行。会说话的展品举办地点在科技馆展厅内,科学实验秀举办地点在3A实验室。通过活动的开展,让市民了

解科学原理的同时,感受科技的魅力。

此外,科技馆特色活动同样精彩,11月2日,手工艺术将于11点在4楼AST教室举行,趣味阅读将于14点在3楼走廊教室举行,亲子6。11月3日,国际跳转于11点在3楼AST教室举行,魔方密码将军4点在4楼AST教室举行,亲子蛋糕DIY将于10点至16点30分在1楼AST教室举行。